

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

от

7 МАЯ 1952

Москва

Газета

Тип. и

25.000

Пьесы местных авторов

SВЕРДЛОВ І. (Наш корр.). «Наш большой друг» — так называется пьеса о писателе-большевике Аркадии Гайдаре, принятая к постановке Свердловским театром юного зрителя. Пьеса написана режиссером С. Силаевым.

Свою новую работу театр покажет во второй половине мая, в дни празднования 30-летия пионерской организации. Спектакль будет показан на смотре театров юного зрителя.

В связи с предстоящим смотром театр проводит беседы и диспуты о своих постановках, встречи со зрителями, организует специальные спектакли для родителей.

Сотрудник редакции областной комсомольской газеты «На смену» Л. Румянцев написал пьесу о германском подвиге уральского пионера Павлика Морозова — «Песня о нем не умрет».

Недавно Л. Румянцев побывал на родине Павлика Морозова — в деревне Герасимовке, где он читал пьесу односельчанам героя. Пьеса обсуждалась также на районном партийном активе. В обсуждении приняли участие учительница З. А. Кабина, у которой учился Павлик, его соученики по школе — Анфиза Беркина, ныне счетовод колхоза им. Павлика Морозова, Дмитрий Прокопенко, вместе с Павликом расклеивавший обличительные листовки на домах кулаков. Все они выведены в пьесе под подлинными именами.

Сейчас автор работает над окончательной редакцией пьесы, постановку которой Театр юного зрителя намерен осуществить в этом году.